

## ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

- 1) Τα παιδιά θα προσέρχονται το πρωί στις 08:00 – 08:15 **το αργότερο** και θα παραμένουν στον αύλειο χώρο, όπου εκεί θα τους περιμένει ο εκπαιδευτικός που έχει την πρώτη διδακτική ώρα στην τάξη τους. Οι γονείς δεν θα εισέρχονται στον χώρο του σχολείου και για την εύρυθμη λειτουργία του η πόρτα θα κλείνει στις 08:15. Κατά την προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών, παρακαλούνται οι γονείς να παραμένουν **όσο γίνεται λιγότερο**, να τηρούν τις προβλεπόμενες αποστάσεις και να αποφεύγεται ο συνωστισμός.
- 2) Οι μαθήτριες/μαθητές θα αποχωρούν μετά το τέλος των μαθημάτων στις 13:15. Το ολόημερο τμήμα και το τμήμα πρόωρης υποδοχής δεν θα λειτουργήσουν. Θα χρησιμοποιηθούν δύο έξοδοι: Οι μαθητές-τριες των Δ', Ε' και Στ' τάξεων θα αποχωρούν από την έξοδο του παρκινγκ.
- 3) Οι μαθήτριες/μαθητές **δεν επιτρέπεται** να φέρνουν στο σχολείο προσωπικά αντικείμενα και παιχνίδια(κάρτες, τάπες, μπάλες, παιχνίδια , κ.τ.λ).
- 4) Για τους μαθητές-τριες που μετακινούνται με ταξί και λεωφορείο είναι **υποχρεωτική** η χρήση μάσκας. Η χρήση της μάσκας από τους μαθητές-τριες στο σχολείο είναι προαιρετική.
- 5) Οι μαθήτριες-τες οφείλουν να έχουν μαζί τους:
  - Το μπουκάλι με το νερό τους, ώστε να μην χρειαστεί να χρησιμοποιήσουν τις βρύσες του σχολείου.
  - Το δεκατιανό τους σε δοχείο που κλείνει.
  - Την γραφική ύλη που τους είναι απαραίτητη, ώστε να μην χρειαστεί να ανταλλάξουν αντικείμενα με συμμαθητές-τριες ή με τη δασκάλα/ τον δάσκαλό τους.
- 6) Δείτε το βίντεο «**Επιστρέφω στο σχολείο και μένω υγιής**» πατώντας [εδώ](#) και συζητήστε με το παιδί σας τι πρέπει να προσέχει, όταν θα επιστρέψει στο σχολείο.

### Ακολουθεί ο νέος χωρισμός των τμημάτων-υποτμημάτων

#### Α΄ ΤΑΞΗ

Α1΄ - Α υποτμήμα		Α1΄ - Β υποτμήμα	
Δράκος	Θεόδωρος	Κόττας	Αλέξανδρος
Ζαμπακόλας	Κίμωνας	Μπανιώτης	Ίκαρος
Ζέρβας	Κωνσταντίνος	Ξενάκης	Παναγιώτης
Κάππας	Θεμιστοκλής	Πάνου	Άγγελος
Κίτσιου	Βασιλική	Παπαδοπούλου	Χαρά
Κίτσου	Έλλη	Πασσά	Δήμητρα-Θεοδώρα
Κοτζαμουράτογλου	Αλέξανδρος	Ραγζή	Χριστίνα

Α2΄ - Α υποτμήμα		Α2΄ - Β υποτμήμα	
Νεοφώτιστος	Ιωάννης	Τζήμα	Παρασκευή
Παππιάς	Στέφανος	Τζούρος	Ηλίας
Πιπερίδης	Απόστολος	Τζούρου	Χριστίνα
Πλέουρας	Κωνσταντίνος	Τσαβαλά	Ανδριάνα
Σκαμαντζούρας	Δημήτριος	Φατούρος	Φανούριος
Σταθόπουλος	Γεώργιος	Χαλκίδης	Γεώργιος
Στύλου	Σπυριδούλα		

**Β΄ ΤΑΞΗ**

Η Β΄ ΤΑΞΗ ΔΕΝ ΘΑ ΔΙΑΙΡΕΘΕΙ ΣΕ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΤΜΗΜΑΤΑ

**Γ΄ ΤΑΞΗ**

<b>A ΤΜΗΜΑ</b>		<b>B ΤΜΗΜΑ</b>	
Γεωργάκη	Σταυρούλα	Καραβίδα	Θεοδώρα
Δενδρινού	Έλσα-Νικολέτα	Λελοβίτη	Άνοιξη
Ευθυμίου	Βιργινία	Μπόκια	Σοφία
Κατέρος	Αναστάσιος	Παλαμάς	Μιχαήλ
Κατέρος	Κων/νος	Παναγιώτου	Γεωργία
Λορέντζος	Σπυριδών	Παπαδοπούλου	Αγγελική
Μπαρτζώκα	Εβελίνα	Σκαμνέλου	Αμαλία-Αθηνά
Μπέκα	Μαρία	Τσαούσης	Μάριος
Παππά	Αθανασία	Χαλκίδης	Νικόλαος
Σκαμαντζούρα	Βασιλική		

**Δ΄ ΤΑΞΗ**

<b>A ΤΜΗΜΑ</b>		<b>B ΤΜΗΜΑ</b>	
Αϊβασιλιώτη	Μαρίνα	Μαργιώλος	Αναστάσιος
Βαγενάς	Νικόλαος	Μάρκος	Μαργαρίτα
Βασιλαποστόλη	Αικατερίνη	Μπανιώτης	Άγγελος
Γαζή	Αικατερίνη	Νάσιου	Κωνσταντίνα
Κάρτσακλα	Μυρτώ	Νταβέλα	Ναταλία
Κασκάνη	Γεωργία	Παρασκευά	Βασιλεία
Λώλη	Ελευθερία	Πασσά	Νεφέλη
Μουκάνου	Μιχαέλα	Ραγζή	Μάρθα
Μπαλάφας	Μάριος	Στεργίου	Αναστάσιος
Ντρίκος	Δημήτριος	Τουλούπης	Δημήτριος
Στύλος	Θωμάς	Τσεκούρας	Μιχαήλ

**Ε΄ ΤΑΞΗ**

<b>A ΤΜΗΜΑ</b>		<b>B ΤΜΗΜΑ</b>	
Θάνος	Γρηγόριος- Καλλίμαχος	Κόττα	Αικατερίνη
Μαλέσκος	Άγγελος	Μπουρνούξουζης	Στέφανος
Μπαρτζώκας	Βασίλειος	Προδρομίδης	Βασίλειος
Μπέκας	Θεμιστοκλής	Ράπτης	Αντώνιος –Σταύρος
Ντάκουλα	Αλεξάνδρα- Μαρία	Σοροντίλα	Χαρίκλεια
Πάνη	Σοφία	Τσαβαλάς	Βασίλειος
Παπανίκου	Νεφέλη-Δήμητρα	Τσουμελέκα	Κυράννη- Θεοδώρα
Πετσάλη	Μελίτα		

**ΣΤ΄ ΤΑΞΗ**

Η ΣΤ΄ ΤΑΞΗ ΔΕΝ ΘΑ ΔΙΑΙΡΕΘΕΙ ΣΕ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΤΜΗΜΑΤΑ

## ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Α. Οι μαθητές-τριες που ανήκουν στο **Α΄ Τμήμα-Υπομήμα** θα προσέλθουν **την πρώτη** εβδομάδα λειτουργίας για μάθημα **Δευτέρα – Τετάρτη – Παρασκευή**. Οι μαθητές-τριες που ανήκουν στο **Β΄ Τμήμα-Υπομήμα Τρίτη – Πέμπτη** (Την επόμενη εβδομάδα θα λειτουργήσει εναλλάξ. Οι μαθητές-τριες του Β΄ Τμήματος-Υπομήματος θα προσέλθουν Δευτέρα- Τετάρτη – Παρασκευή και οι μαθητές-τριες του Α΄ Τμήματος-Υπομήματος Τρίτη – Πέμπτη κ.ο.κ). Ο χωρισμός των τμημάτων-υπομημάτων έχει γίνει με αλφαβητική σειρά-αγόρια κορίτσια κι έχουμε φροντίσει να βάλουμε τα παιδιά που έχουν αδέρφια σε κοινές μέρες προσέλευσης στο σχολείο.

Β. Οι μαθητές-τριες της Β΄ και ΣΤ΄ Τάξης θα προσέρχονται όλες τις μέρες λειτουργίας του σχολείου.

Γ. Οι μαθητές-τριες ακολουθούν το ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων της ημέρας που είχαν πριν το κλείσιμο των σχολείων.